



我市召开机关党建工作例会

本报讯 昨日上午, 我市召开全市机关党建工作例会, 这也是实行基层党建工作双月例会以来, 首次在机关部门层面举行党建工作例会。市委书记、市人大常委会主任童定干围绕本次例会主题“服务与活力”, 就争当示范引领, 精准高效服务, 为建德跨越赶超发展提供机关党建保障作了专题讲话, 市领导叶万生、王江、柴国庆参加了会议。

童定干指出, 加强机关党建, 必须围绕“服务”这个鲜明主题, 精准发力、干在实处、走在前列。服务是机关党建永恒的主题, 搞好服务、做强服务、提供优质高效的服务, 既是一种亲和力、凝聚力, 更是竞争力、生产力, 我们要始终牢记服务是我们党的宗旨, 清醒认识服务是区域发展的核心竞争力之一, 切实明确服务是机关党建的功能定位, 把提升服务力作为提升机关党建水平的首要工作, 以更实更细更优更新更有效管用的服务, 着力破解机关“灯下黑”、破解乡镇、机关两头轻重失衡、着力破解中梗阻等问题。

就如何强化服务力, 童定干指出, 首先要围绕中心大局, 树立“大”服务理念, 做到讲政治、强化中心意识, 讲合力、强化协作意识, 敢碰硬、强化责任意识; 其次要坚持开放融入, 拓宽“新”服务思路, 做到理性思考、敢于探索, 正视不足、敢于奋起; 第三要坚持改革创新, 实现“精”服务目标, 在服务方式上做到抓关键、抓矛盾的主要方面。同时, 要将强化服务力与“建功立德”相结合, 将“建功立德”精神内化于心、外化于行。

童定干强调, 加强机关党建, 必须呈现“活力”这个鲜明特征, 在推进建德跨越赶超发展中建功立德。强化服务其实就是彰显“实干”, 这是领跑建德快速发展的直接因素, 而如何给“实干”源源不断地添柴加火, 让它更有爆发力、持续力和战斗力, 关键在党、核心在人、基础在党支部。因此, 我们要以“两学一做”常态化制度化建设为契机, 坚持问题导向, 针对主体不同, 分类谋划、分类施策、同步推进、同步检验, 既注重过硬抓素质、抓基础, 又注重领先抓创新、抓重点, 为建德新崛起注入源源不断的活力、动力和战斗力。要抓素质过硬, 激发机关党员活力, 继续深入抓好“组团包干”“三提一争”“党员志愿服务常态化”等载体活动, 确保党员政治品质、能力水平、作风建设等全面过硬; 要抓规范创新, 激活机关支部活力, 严格规范规定动作, 努力创新方式方法, 做到在规范中创新, 在创新中规范。要抓示范引领, 激活全市一盘棋, 进一步强化“党建+”系统思维, 突出重点领域, 注重经纬交织, 切实将党建工作抓人促事激发的热情转化为推动工作的强大动力。

会前, 与会人员实地参观考察了市国税局、国土资源局、审管办的党建工作情况, 市直机关工委、国土资源局、住建局、审管办分别围绕本次例会主题并结合自身工作实际进行了典型发言, 市供销社和市城投公司也分别作了表态发言。

(记者 龚一桦)

共叙军民鱼水情

市领导开展“八一”走访慰问活动



本报讯 今年是中国人民解放军建军90周年。在“八一”建军节前夕, 童定干、朱欢、吴铁民等市四套班子领导冒着高温分两路走访慰问部队官兵和重点优抚对象, 向他们致以节日的问候, 与他们共叙军民鱼水深情。

昨日下午, 市领导童定干、吴铁民、孟关良、吴岳炎一行在市人武部部长包亚斌的陪同下, 首先来到市人武部, 向全体官兵致以节日的问候和美好祝愿。市委书记、市人大常委会主任童定干说, 今年6月兰江洪水来临时, 我市沿江乡镇大面积受灾, 市人武部官兵主动请缨, 前往抗洪抢险第一线, 是一支招之能来、来之能战、战之能胜的队伍。希望人武部全体官兵进一步加强民兵组织和预备役建设, 为建德实现开放融入、谋求跨越赶超, 实现新崛起和打造杭州西部门户城市的

宏伟目标作出更大贡献。

随后童定干一行来到市消防大队, 与消防官兵一一握手, 祝全体消防官兵节日快乐。童定干对市消防大队长期以来为我市社会和谐稳定、经济建设发展保驾护航所付出的努力表示衷心感谢。当前消防安全形势严峻, 童定干希望市消防大队官兵们继续发扬不怕困难、不怕危险、冲锋在前的精神, 严格履行职责, 确保人民群众生命财产安全和社会平稳秩序, 为党的十九大胜利召开营造良好的氛围。

市领导朱欢、吕建月、柯汉根、程旭来到市武警中队, 向人民子弟兵送上党委、政府的关怀。市委副书记、市长朱欢表示, 此次市四套班子主要领导带着全市人民浓浓的拥军、爱军之情, 向广大官兵致以节日的问候, 感谢他们在地方急难险重任务面前,

冲锋在前, 勇挑重担。

朱欢一行随后前往慰问解放军73812部队, 与部队官兵亲切座谈。朱欢指出, 解放军73812部队是一支拥有光荣传统和过硬作风的部队, 长期以来为建德经济社会发展作出了重要贡献。下一步, 希望军地双方能进一步共谋合作发展, 市委、市政府也将一如既往地大力支持部队建设, 做好地方保障工作。

随后, 朱欢来到寿昌镇卜家蓬村, 看望了重点优抚对象汪贤季。汪贤季于1977年入伍, 1981年退伍。在亲切交谈间, 朱欢详细了解了老人的生活状况, 嘱咐老人注意日常饮食、保重身体, 同时不忘感谢其多年来对当地政府各项工作的支持。

(记者 谢婷 吕蕾 范胜利 朱永标)

我市举行庆祝建军90周年军民联欢晚会

本报讯 90年栉风沐雨, 90年军歌嘹亮。昨晚, 在中国人民解放军建军90周年华诞来临之际, 市人武部、市“双拥”办、团市委与73812部队官兵携手在部队驻地举办了一场主题为“军民融合强军, 建功立德新崛起”的军民联欢晚会。市领导吴铁民、吴岳炎、柯汉根和市人武部部长包亚斌出席活动。

晚会在欢快的开场舞《相亲相爱》中拉开序幕。随后, 来自

市青少年活动中心、市青年艺术团的演员们和73812部队官兵们先后登台, 军体格斗操、激情拉丁舞、小品、合唱、消防服装秀、队列展示轮番上演, 现场不时爆发出热烈的掌声和欢呼声。

市政协主席吴铁民在致辞中代表市委、市政府和51万建德人民, 向驻建部队官兵、现役军人、复转军人及军烈属致以节日的问候。他说, 73812部队是一支有着光辉战斗历程和光荣革命传统

的英雄部队。长期以来, 全体驻建部队官兵始终听党指挥、服务人民、英勇善战, 持续打赢抢险救灾、维稳处突和扶贫济困等攻坚战, 为军旗增辉添彩, 为建德排忧解难, 不愧是时代最可爱的人。他希望驻建部队官兵牢记宗旨、不辱使命, 为实现建德新崛起作出更大贡献。

当晚还表彰了“情系国防共铸军魂”征文比赛一、二、三等奖和优秀奖获得者。(记者 仰武)

碳酸钙产业整治提升进度偏慢

2016年以来, 市委、市政府将“建立以资源要素亩产绩效倒逼碳酸钙产业转型升级机制”列入十二项重点改革课题之一, 举全市之力推进碳酸钙产业整治提升工作, 倒逼碳酸钙产业转型升级。然而, 一年时间过去, 按照制定的整改提升时间节点, 仍有

部份企业整治提升进度偏慢。

一直以来, 我市碳酸钙企业规模小、环境污染大、能源消耗高、亩均绩效低、工艺装备差。如果不整治提升, 任其发展只会导致环境破坏、资源浪费。为进一步优化碳酸钙产业布局, 我市规划了大同、航头、李家、莲花、

钦堂五个碳酸钙产业集聚区, 引导碳酸钙企业向园区集聚发展, 其他区块不得新设碳酸钙企业。(下转第2版)

重点关注